

## महत्वपूर्ण एवं खास

### जोगी कांग्रेस के युवा नेता की हत्या

#### » एक आरोपी गिरफ्तार, शेष की सर्गर्मी से तलाश जारी

**जगदलपुर (आरएनएस)।** संभागीय मुख्यालय के बस स्टैंड के सामने बीती रात लगभग 12 बजे जनता कांग्रेस के युवा नेता अमीन शेख की उसी के दोस्त वैभव जारी ने हत्या कर दी। आरोपी को बोधघाट पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। बताया जा रहा है की बीती रात अमीन शेख अपने दोस्तों के साथ बिल्लोरी ग्राम से घर आ रहे थे, बारिश तेज होने के कारण वह नए बस स्टैंड लिंकर शॉप पास खड़े हो गए और कुछ दोस्तों के साथ बिबर पीने लगे। इसी बीच अमीन और वैभव जारी नाम के युवक के बीच किसी बात को लेकर विवाद हो गया, गुस्से में आकर वैभव ने अचानक पीछे से बिबर की बोतल से अमीन के सिर पर हमला कर दिया, जिससे उसका सिर फट गया। तत्काल अमीन को महारानी अस्पताल ले जाया गया जहां, डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। अमीन और वैभव दोस्त बताये जा रहे हैं। घटना के बाद आरोपी हिकमीपारा निवासी वैभव जारी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। बाकी की सर्गर्मी से तलाश की जा रही है। फिलहाल अमीन के शव को पोस्टमार्टम के लिये मेडिकल कॉलेज भेजा गया है। अमीन शेख ग्राम नेगीगुड़ा का निवासी था।

### छात्रावास में रहने वाली छात्राओं के मोबाइल फोन पर भेजा अश्लील मेसेज, मामला दर्ज

**रायपुर (आरएनएस)।** छात्रावास में रहने वाली छात्राओं के मोबाइल फोन पर अश्लील मेसेज भेजकर परेशान करने की रिपोर्ट सरस्वती नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के लिए साइंस कॉलेज आवासीय परिसर सरस्वती नगर में रहने वाली पीड़िता ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियां व अन्य छात्राएं छात्रावास में रहकर पढ़ाई करती हैं। छात्राओं के मोबाइल फोन पर मोबाइल फोन क्रमांक 85188 79184 एवं 96647 63566 के धारक द्वारा लगातार अश्लील मेसेज भेजकर परेशान किया जा रहा है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ 354 ग, 509 ख के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

### विवाद के बाद टंगिया से वार, दोनों पक्षों के खिलाफ मामला दर्ज

**महासमुंद (आरएनएस)।** सिंघोड़ा थाना क्षेत्र के ग्राम पतेरापाली में मंगलवार को दो पक्षों में विवाद हो गया। पुलिस ने इस मामले में 9 लोगों के खिलाफ मारपीट व बलवा का मामला दर्ज कर विवेचना में लिया है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार दिलीप सुरजाल सामान लेने मंगलवार शाम 7 बजे तेंदूपड़ा चौक गया था वहां पहले से प्रकाश कलेत खड़ा हुआ था। सामान खरीदने की बात को लेकर दोनों में विवाद हो गया वहां उपस्थित लोगों ने समझौता कराकर भेज दिया। रात 8 बजे प्रार्थी अपने घर में सोया था। प्रकाश कलेत टंगिया लेकर अपने साथियों के साथ प्रार्थी के घर घुसकर गाली देते हुए मारने आमादा हो गया। आवाज सुनकर प्रार्थी की पत्नी बीच-बचाव के लिए आई तो प्रकाश कलेत ने उस पर टंगिया से वार कर दिया। इससे वह घायल हो गई। उसे इलाज के लिए डॉयल 112 में शासकीय अस्पताल ले जाया गया। दिलीप की रिपोर्ट पर पुलिस ने जगदीश कोटवार, केशवा तांडी, गजाधर कलेत, कमल कलेत, किशोर तांडी, प्रकाश कलेत के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। वहीं पुलिस ने प्रतिमा कलेत की रिपोर्ट पर जोसेफ सुरजाल, जगजीवन उर्फ पिंटू सुरजाल, दिलीप सुरजाल के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

### सड़क पर गिरा पीपल का डंगाल, कोरबा-चांपा मार्ग घंटों रही जाम

**कोरबा (आरएनएस)।** कोरबा-चांपा मुख्य मार्ग पर आज सुबह बरपाली बस स्टैंड के समीप एक पीपल पेड़ का डंगाल गिर जाने के कारण आवागमन काफी देर तक अवरूद्ध रहा। फलस्वरूप जाम की स्थिति निर्मित हो गई और सड़क के दोनों ओर लंबी कतारें लग गईं। बाद में जानकारी होने पर पुलिस की टीम मौके पर पहुंची और सड़क पर गिरे डंगाल को हटवाने के साथ ही आवागमन को सामान्य बनाने का प्रयास किया। जिस पर आवागमन सामान्य हुआ और जाम में फंसे वाहन चालक अपने-अपने गंतव्य की ओर रवाना हुए। उधन नगर पंचायत पाली क्षेत्र में राष्ट्रीय राजमार्ग पर स्थित विकास मोबाइल के सामने एक कोयला लोड ट्रेलर जर्जर सड़क पर फंस गया है। जिसके कारण लंबा जाम लगा हुआ और काफी दूरी तक सड़क के दोनों ओर वाहनों की कतारें लग गई हैं। सुबह 7 बजे से इस जाम को खुलवाने के लिए पाली पुलिस लगातार प्रयास कर रही है। लेकिन दोपहर 1.30 बजे तक उसे सफलता नहीं मिल पाई है। फलस्वरूप जाम में फंसे लोग काफी परेशान हैं।

## भारी बारिश से जनजीवन अस्त व्यस्त, सड़कें डूबी पानी में

#### » सड़कों पर सुबह छाये अंधेरे में वाहन चालक लाइट जलाकर कर रहे आवाजाही

**रायपुर (आरएनएस)।** गुरुवार रात को शुरू हुई वर्षा ने आज सुबह होते ही रौद्र रूप धारण कर लिया। भारी बारिश के चलते शहर का जनजीवन अस्त व्यस्त हो गया है। सुबह स्कूल कॉलेजों एवं कामकाज के लिए निकले लोगों को भारी बारिश का सामना करना पड़ा। वहीं भारी बारिश के चलते शहर के अधिकांश इलाकों में विशेषकर निचली बस्ती क्षेत्रों में जलभराव की स्थिति के चलते घर में रखे सामान पानी में तैरते नजर आए। वहीं बारिश के



चलते शहर की सड़कें पानी में डूब गईं। अधिकांश सड़कों में गड़डों में जलभराव के कारण

कारण चौपहिया एवं दोपहिया वाहन चालक दिन में लाइट जलाते हुए आते जाते दिखे। इस वर्षाकाल में शहर में गुरुवार रात से जारी अनवरत बारिश ने लोगों को महसूस कराया कि बारिश क्या होती है। ज्ञातव्य है कि मानसूनी बारिश राजधानी के आसपास के जिलों में अधिक मात्रा में हुई जबकि शहर में यह पहली मानसूनी बारिश है जिसके चलते शहर के अधिकांश इलाकों में जलभराव की स्थिति पैदा हुई।

### किशोरी से देह व्यापार कराने वाले पति-पत्नी जेल दाखिल

**कोरबा (आरएनएस)।** कटघोरा थाना अंतर्गत विगत दिनों एक लड़की के लापता होने की शिकायत उसके पिताजी ने थाने में दर्ज कराई थी। पुलिस ने मामले को गंभीरता से लेते हुए जांच टीम गठित की। पुलिस को सूचना मिली कि लड़की के गांव के ही पति पत्नी द्वारा उसे बहला-फुसलाकर पहले तो रायगढ़ ले गए। उसके बाद नाबालिक लड़की को चेन्नई ले जाकर देह व्यापार के दलदल में धकेल दिए।



पता साजी के दौरान पुलिस को सूचना मिली कि पति-पत्नी मिलकर नाबालिक लड़की के साथ इस तरह का कृत्य कराया जा रहा है। फिलहाल कटघोरा पुलिस दोनों आरोपी पति पत्नी को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया। जहां से उन्हें जेल दाखिल कर दिया गया है।

## कानूनी मुश्किलों में फंसे अजीत जोगी मेदांता में भर्ती

#### » तत्कालीन तहसीलदार ने कहा प्रमाण पत्र में मेरे जाली हस्ताक्षर

**रायपुर (आरएनएस)।** फर्जी जाति प्रमाण पत्र के आधार पर छलपूर्वक दुरुपयोग करने के मामले में पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी के खिलाफ बिलासपुर के सिविल लाईन के साथ ही गौरैला थाने में एक और मामला पंजीबद्ध हो गया है। इधर कानूनी मुश्किलों में फंसे अजीत जोगी की तबियत अचानक बिगड़ी

और उन्हें आनन-फानन में मेदांता हॉस्पिटल में भर्ती कराना पड़ गया है। फर्जी जाति प्रमाण पत्र के मामले में जोगी परिवार पर कानूनी शिकंजा कसता जा रहा है। जाति छानबीन समिति के निष्कर्ष के आधार पर पहले सिविल लाईन बिलासपुर में अपराध पंजीबद्ध किया गया था। इसके बाद समीर पैकरा की शिकायत पर अब गौरैला थाने में भी अजीत जोगी के खिलाफ अपराध दर्ज किया गया है। ताजा प्रकरण पतरस तिकी के उस



शपथ पत्र के बाद दर्ज किया गया है, जिसमें तिकी ने दावा किया है कि उनके द्वारा पूर्व सीएम अजीत जोगी को कोई जाति प्रमाण पत्र जारी नहीं किया गया है, यहां तक की प्रमाण पत्र में उनका हस्ताक्षर भी फर्जी है। इस आधार पर समीर पैकरा की शिकायत पर अब गौरैला थाना पुलिस ने पूर्व सीएम और मरवाही विधायक अजीत जोगी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया है। इधर पूर्व सीएम के अस्वस्थ होने के बीच अचानक उनकी तबियत बिगड़ गई। परिजनों ने उन्हें सबसे पहले राजधानी के ही एक निजी अस्पताल में दिखाया और इसके बाद उन्हें सीधे मेदांता अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

## छत्तीसगढ़ के बुनकरों ने अपने हुनर की शानदार प्रदर्शनी से लोगों का ध्यान अपनी ओर खींचा

**रायपुर (आरएनएस)।** कोई चाहे कितनी ही आधुनिक ड्रेस पहन ले लेकिन खास मौकों पर भारत की हर लड़की खुद को साड़ी में ही शायद सबसे खूबसूरत महसूस करती है। और यदि वह साड़ी छत्तीसगढ़ के बुनकरों द्वारा बनाई गई नायाब बुनकरी की कोसा सिल्क की साड़ी हो तो उसकी बात ही कुछ अलग होती है। यह विचार आज से नई दिल्ली में बाबा खड़ग सिंह मार्ग में शुरू हुई छत्तीसगढ़ के हैण्डलूम प्रदर्शनी में आई महिला खरीदार श्रीमती रेखा निगम ने व्यक्त किये।



इस प्रदर्शनी में छत्तीसगढ़ के बुनकरों ने अपने हुनर की शानदार प्रदर्शनी से लोगों का ध्यान अपनी ओर खींचा है। गणेश चतुर्थी व आगामी त्योहार के सीजन को देखते हुए इस प्रदर्शनी में लगभग 50 स्टॉल लगाये गये हैं। प्रदर्शनी 13 सितम्बर

तक चलेगी। जांजगीर से आये बुनकरों ने बताया कि, ग्राहकों का रूझान टसर सिल्क, घीचा सिल्क, लिनेन, रॉ सिल्क की ओर ज्यादा है। यहाँ कॉटन के चादर, ने नेचुरल डाई से तैयार कोसा सिल्क, सहित अनेकों वैराइटी के उत्पाद उपलब्ध है। एग्जीबीशन में आई खरीदार श्रीमती प्राची ने बताया कि, मैंने छत्तीसगढ़ की 'डिसचार्ज प्रिंट' साड़ियों के बारे में काफी सुना था। जो कि मुझे यहाँ पर इसकी कई वैराइटी

उपलब्ध हुई। इस साड़ी को तैयार करने के प्रोसेस के बारे में मुझे बुनकर ने बताया कि, जब इस साड़ी पर ब्लॉक प्रिंट किया जाता है तो रंगों के बारे पता नहीं चलता। ऐसा लगता है जैसे कि मिट्टी को इस पर चढ़ाया गया हो। परंतु धूप अथवा भाप में जब इसे पकाया जाता है तो इसके रंग सोने की तरह दमक उठते हैं। गौरतलब है कि, वैवाहिक मुहूर्तों के आगामी सीजन को देखते हुए महिलाएं बड़ी संख्या में यहां साड़ियों की खरीददारी कर रही हैं। साथ ही, यहां उत्पादों पर विशेष छूट भी प्रस्तावित की जा रही है।

### मंत्री लखमा ने बांटे ढाई हजार राशन कार्ड



**सुकमा (आरएनएस)।** 2500 राशनकार्ड का वितरण किया जाना है। सुकमा के बस स्टैंड परिसर के पास कम्युनिटी हॉल में राशन कार्ड वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। जहां वार्ड अनुसार हितग्राहियों को वितरण किया का रहा है।

### मुख्यमंत्री भूपेश बघेल गरियाबंद जिलेवासियों को 134 करोड़ रूपए के विभिन्न विकास कार्यों की दी सौगात

**» जनकल्याणकारी योजनाओं के तहत 2 करोड़ रूपये के हितग्राहीमूलक सामग्रियों का वितरण**  
**» वन अधिकार, आर्जीविका सम्मेलन एवं अभिनंदन समारोह में शामिल हुए मुख्यमंत्री**



**गरियाबंद (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 6 सितम्बर को जिला मुख्यालय गरियाबंद में आयोजित वन अधिकार, आर्जीविका सम्मेलन एवं अभिनंदन समारोह में शामिल हुये। इस अवसर पर मुख्यमंत्री बघेल जिलेवासियों को 134 करोड़ 67 लाख 54 हजार रूपये के 34 विकास कार्यों की सौगात दिए। जिनमें 114 करोड़ 35 लाख 19 हजार

रूपये के 28 लोकार्पण कार्य एवं 20 करोड़ 32 लाख 35 हजार रूपये के 06 शिलान्यास कार्य शामिल हैं। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री के हाथों विभिन्न योजनाओं के तहत लोगों को 2 करोड़ रूपए लागत के हितग्राही मूलक सामग्रियों एवं चेक का वितरण किया गया। लोकार्पित होने वाले विकास कार्यों में लोक निर्माण विभाग

अंतर्गत 56 करोड़ 78 लाख रूपये लागत के 8 निर्माण कार्य शामिल है। इसी तरह प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना अंतर्गत 37 करोड़ 28 लाख रूपये लागत के 11 कार्य, विद्युत विभाग अंतर्गत 33/11 के.व्ही डोंगरगांव (मालगांव) एक करोड़ 73 लाख रूपये, वन मंडल गरियाबंद द्वारा 4 तालाब एवं एक एनीकट निर्माण कार्य 50 लाख रूपये लागत, रेशम विभाग अंतर्गत ग्राम पंचायत मालगांव के 10 हेक्टेयर क्षेत्र में 41 हजार टसर खाद्य पौधे अर्जुन का पौध रोपण लागत 11 लाख 65 हजार रूपये, पुलिस विभाग द्वारा आवास गुह निर्माण 17 करोड़ 78 लाख रूपये, कृषि विज्ञान केन्द्र द्वारा लघु उद्यानिकी नर्सरी लागत 15 लाख रूपये का लोकार्पण किया गया।

### प्रशिक्षित डांसर नहीं होने के बावजूद, मैं एक डांस सेंसेशन बन गई : नोरा

नोरा फतेही बॉलीवुड में अभिनेत्री बनने के लिए कुछ साल पहले कनाडा से भारत आई थीं। उनके शुरुआती दिनों में रोर : टाइगर ऑफ सुंदरबंस और क्रेजी कुक्कड फैमिली में काम भी मिला, लेकिन इन परियोजनाओं से उन्हें खास लोकप्रियता नहीं मिली। फिर इसके बाद वे बिग बॉस में नजर आईं और बाहुबली : द बिगनिंग में उनके डांस नंबर मनोहारी ने लोगों का ध्यान उनकी तरफ आकर्षित किया।



लोगों की जुबान पर नोरा नाम चढ़ने लगा और फिर अभिनेत्री ने सत्यमेव जयते के गाने दिलबर और बाटला हाउस के गाने साकी साकी में अपने डांस से सबको झुमे पर मजबूर कर दिया। 27 वर्षीय यह अभिनेत्री बॉलीवुड की नई डांसिंग सेंसेशन के रूप में उभरकर सामने आ रही हैं। वहीं अब तक मिली प्रसिद्धि का सारा श्रेय अभिनेत्री अपने डांस नंबरों को देती हैं।

उन्होंने आगे कहा कि मैं अब जहां भी हूं वह सिर्फ अपने डांस की वजह से हूं। मेरे डांस के कारण लोगों ने मुझ पर ध्यान देना शुरू किया।

### इरा द्वारा निर्देशित नाटक को प्रड्यूस करेंगे ऐक्ट्रेस सारिका

गुजरे जमाने की मशहूर अदाकारा सारिका अब थिअटर निर्माता बन गई हैं। वह सुपरस्टार आमिर खान की बेटी इरा खान द्वारा निर्देशित नाटक को प्रड्यूस करेंगी, जिन्हें वह अपनी बेटी की तरह ही मानती हैं। सारिका ने अपना प्रॉडक्शन हाउस नौटकीसा प्रॉडक्शन्स शुरू किया है और उनके साथ उनके दोस्त सचिन कमाना और उनकी छोटी बेटी अक्षरा भी जुड़ गए हैं। वे पहले से ही एक हिंदी नाटक पर काम कर रहे हैं। इसके साथ ही वे इरा द्वारा निर्देशित अंग्रेजी नाटक यूरिपिडस मेडिया के साथ भी काम कर रही हैं। सारिका ने कहा, हम पहले से ही प्रड्यूसर मोड में थे, क्योंकि हम एक हिंदी नाटक पर काम कर रहे थे। तभी इरा ने मुझे फोन किया और कहा कि वह चाहती है कि मैं उसके नाटक में अभिनय करूं। मैं अभिनय नहीं करना चाहता थी तो मैंने उस नाटक को प्रड्यूस करने की पेशकश की। उन्होंने आगे कहा, इरा मेरी अपनी बच्ची की तरह है, इसलिए मैं इसका हिस्सा बनकर बेहद खुश हूं। मैं उसके नजरिए और निर्देशक के तौर पर उसके दृढ़ विश्वास से काफी काफी प्रभावित हुई।



### माइग्रेन के दर्द से घुटकारा दिलाएंगी दवाओं से अलग ये थेपपी

अगर आपने कभी माइग्रेन का दर्द सहा है तो ही आप समझ सकते हैं कि यह कितना भयानक होता है। कई बार पेनकिलर्स भी पूरी तरह इस दर्द को शांत नहीं कर पाते हैं। माइग्रेन अटैक की स्थिति में स्ट्रॉन पावर की दवाइयां दी जाती हैं। माइग्रेन का दर्द एक ऐसा खौफ होता है जिसे माइग्रेन पेशंट हमेशा अपने साथ लेकर चलता है। ऐसे में दवाओं के अलावा कुछ और भी तरीके हैं जिससे माइग्रेन के दर्द से बचा जा सकता है।



कुछ मरीज इन अन्य उपायों से माइग्रेन के दर्द में आराम मिलने का दावा करते हैं। इनको रेग्युलर करते रहने से माइग्रेन का दर्द बार-बार नहीं होता है। आइए, आपको ऐसे

प्राचीन चाइनीज टेकनीक है। इसमें प्रैक्टिशनर बीमारी के हिसाब से किसी खास जगह पर नीडल से इंकर करता है। इससे ऐनर्जी इंबेलेस ठीक हो जाता है और दर्द में आराम मिलता है।  
**मसाज -** स्ट्रेस और टेंशन रिलीज करने के लिए मसाज सबसे कारगर तरीकों में से एक है। मसाज से मांस-पेशियों के खिंचाव दूर होते हैं और ब्लड सर्कुलेशन बढ़ता है। खासकर, सिरदर्द और पीछे दर्द के लिए यह बहुत फायदेमंद है।  
**मेडिसिनल प्लांट्स-** मेडिसिनल प्लांट्स भी कई बीमारियों को दूर करने में सक्षम होते हैं।  
**एक्युपंचर -** एक्युपंचर